

Познавательная игра «Путешествие в город дорожных знаков»

Детского сад №42 активно сотрудничает с инспектором по пропаганде Бершауэр М.А., которая оказывает помощь в части нормативных требований, отвечает на вопросы родителей, даёт рекомендации. В очередной раз придя к нам в гости Марина Александровна приняла участие в познавательной игре «Путешествие в город дорожных знаков», в которой Баба Яга забрала все дорожные знаки. Но ребята совместно с родителями выполнили все её задания и вернули знаки на свои места. [#СемьяСоблюдаетПДД](#)









